

## Piretamol

### 300 mg/ml soluție orală pentru porci

**Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricare, responsabil pentru eliberarea seriilor de produs, dacă sunt diferite**

Deținătorul autorizației de comercializare: Global VET Health SLC, Capcanes, n° 12- bajos, Poligono Agro-Reus, Reus 43206 (Spania).

Producătorul pentru eliberarea seriei / Comerciant: SP Veterinaria SA Ctra Reus Vinyols 4.1 km, Riudoms (43330), Spania.

#### Denumirea produsului medicinal veterinar

PIRETAMOL, 300 mg/ml soluție orală pentru porci.

#### Declararea substanțelor active și a altor substanțe

Fiecare ml conține:

*Substanță activă:*

Paracetamol 300 mg

*Excipienți:*

Alcool Benzilic 10.467 mg

Azorubină 0.025 mg

Excipienți q.s. 1.00 ml

#### Indicații

Porcine: porcii în creștere (până la 40 kg greutate corporală): tratamentul simptomatic pentru reducerea pirexie, în cazul bolilor infecțioase acute respiratorii, în combinație cu o terapie anti-infecțioasă adecvată, dacă este cazul.

#### Contraindicații

Nu se utilizează la animalele cu hipersensibilitate cunoscută la paracetamol și la oricare dintre celelalte componente ale produsului.

Nu se utilizează la animalele cu insuficiență hepatică severă.

Nu se utilizează la animalele cu insuficiență renală severă.

Nu se utilizează la animalele care suferă de deshidratare sau hipovolemie.

#### Reacții adverse

Uneori, poate fi observată creșterea valorilor ureei sanguine și scăderea valorilor creatininei.

Efectele secundare și adverse care ar putea apărea sunt: somnolență, anxietate, iritabilitate, starea de rău, greață, vărsături, erupții cutanate, tahicardie, creșterea tensiunii arteriale și dureri abdominale.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm să informați medicul veterinar.

#### Speciile țintă

Porcine: porcii în creștere (până la 40 kg greutate corporală).

#### Posologie pentru fiecare specie, calea și modul de administrare

30 mg de paracetamol / kg greutate corporală pe zi, timp de 3 - 5 zile consecutiv pe cale orală, adică 0,1 ml de soluție orală / kg greutate corporală.

Absorbția de apă medicamentată depinde de starea clinică a animalelor.

Pentru a obține doza corectă, concentrația în apa de băut ar trebui să fie ajustată în consecință.

Cantitatea în ml pentru a fi adăugată în 1 litru de apă ar trebui să se calculeze după cum urmează:

$$\frac{\text{ml produs / kg corp / zi} \times \text{Greutatea medie corporală a unui singur animal}}{\text{Consumul total de apă a acelor animale (litri) din ziua precedentă}} \times \text{Numărul de animale de tratat}$$

#### Recomandări privind administrarea corectă

Soluția trebuie să fie preparată proaspăt la fiecare 24 de ore. Nicio altă sursă de apă potabilă nu trebuie să fie disponibilă în timpul perioadei de medicație. Produsul este ușor de dizolvat în apă la o temperatură ambientă (20° C la 25° C). Când se folosește o pompă de dozare proporțională, ajustați dozarea de la 5% la 3%. Nu alegeți dozarea sub 3%.

### **Perioada de așteptare**

Carne și organe: 1 zi.

### **Condiții speciale de păstrare**

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Protejați de lumină.

Nu utilizați după data de expirare înscrisă pe etichetă.

Perioada de valabilitate după prima deschidere ambalajului primar: 3 luni.

Perioada de valabilitate pentru apa de băut medicamentată: 24 de ore.

### **Atenționări speciale**

#### **Utilizați avertismentele**

Luați măsuri de precauție pentru a evita auto-expunerea accidentală la acest produs.

Acest produs poate cauza iritații ale pielii și ochilor. Echipamentul individual de protecție constând din mănuși, mască și ochelari de protecție, ar trebui să fie purtat în momentul manipulării acestui produs. Dacă acest produs intră în contact cu pielea și/sau ochii, spălați imediat zona afectată cu multă apă. Dacă simptomele persistă, solicitați sfatul medicului.

Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la paracetamol ar trebui să evite contactul cu acest produs. Inflamații la nivelul feței, buzelor și a ochilor sau dificultăți respiratorii sunt semne mai grave care au nevoie de asistență medicală de urgență.

Nu se va mânca, bea sau fuma în timp ce se manipulează acest produs. Nu ingera. În caz de ingerare accidentală, solicitați asistență medicală.

#### **Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă**

Nu depășiți doza recomandată.

Animalele cu consumul redus de apă, și/sau starea generala modificată trebuie să fie tratate parenteral.

În cazul etimologiilor combinate ale bolii - virale și bacteriene - un tratament adecvat anti-infecțios ar trebui să fie administrat concomitent.

O scădere a hipertermie este de așteptat în 12-24 de ore de la debutul tratamentului, în funcție de aportul de apă-medicamente.

#### **Utilizarea în timpul gestației sau lactației**

Studiile pe animale de laborator nu au demonstrat nici un efect teratogen și/sau fetotoxice.

Cu toate acestea, siguranța produsului medicinal veterinar nu a fost stabilită în timpul gestației și lactației la speciile țintă, iar acest produs nu este indicat pentru utilizare la animale de reproducție. Folosiți numai în conformitate cu evaluarea raportului beneficiu/risc de către medicul veterinar responsabil.

#### **Interacțiuni cu alte medicamente și alte forme de interacțiune**

Nu au fost examinate interacțiunile cu antibiotice utilizate în mod obișnuit. Tratamentul concomitent ar trebui considerat stabilit de la caz la caz.

Medicamentele simultane nefrotoxice trebuie evitate.

#### **Supradozare: simptome, proceduri de urgență, antidoturi, (dacă este necesar)**

Administrarea de trei ori a dozei recomandate și pentru o perioadă de două ori perioada recomandată la porci, nu a determinat efecte adverse.

Dozele excesive pot provoca hepatotoxicitate.

În caz de supradozaj, N-acetilcisteina poate fi administrat ca antidot.

#### **Precauții speciale pentru eliminarea produselor neutilizate sau a deșeurilor, dacă sunt**

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Medicamentele nu trebuie aruncate pe calea apei sau a reziduurilor menajere, întrebați medicul veterinar cum să eliminați medicamentele care nu mai sunt necesare.

Aceste măsuri ar trebui să ajute la protejarea mediului.

#### **Alte informații**

Mărimea ambalajului: container x 5 litri, 4 containere x 5 litri.

Odată deschis, se va utiliza până la 3 luni.

Nu numai pentru tratamentul animalelor - se eliberează numai pe bază de prescripție veterinară.